[vopp 4104, A104A, 4105, A105A, [106, [106A

JneKTpHYEGCKHE napaMeTpm

MocrosHHoe npaMoe HanpsxeHue, He Gonee:
npu T =+25 °C:
he = 2 MA gna 0104, 1105, 4106 ......... 2B
he = 1 MA ans [104A, A105A, A106A. 1B
npu T=-—60 °C:
he = 2 MA ana 0104, 1105, [106 ......... 2,3
he = 1 MA ana [1104A, L105A, A106A . 1,2
Mocrosnubin obpathbiit ToK npu Upge = Upgs, waxcs
He 6onee:
e EL Y L S e SR 5 MxA
npu 7= +125 °C:

A104, N104A, 1105, A105A, A106........ 100 mxA
FUVI0OA ocociiiiiamscrmoncoassorsorsrsasssensorascinssionss 50 mxA

OrHowWweHKe BLINPAMNEHHOTO TOKA Ha BbICOKOM
4acToTe K BbiNPAMIEHHOMY TOKY Ha YactoTe
0,15:Mly, He MeHee:

npu F=5 MY, Ry = 1 KOM....ccnnrnrrriiiicrnnnns 0,4
npu £= 25 My, R, = 10 KOM ......cccnenvennneee. 0,15
npn £= 100 My, R, = 100 KOM.....coeeevrrecnne 0,1

Bpema obparHoro soccraHosnenus, He Gonee.... 0,5 mkc

EmkocTtb guopna, He Gonee:
npu Upge = 0,3 B pna [104A, A105A, :
TRVOBAR - iocciiiiatinn i

MpepensHbie 3KCNAYATAUHOHHBE faHHME
MoCTORHHOE U MMNnyNbCcHOe obpaTHoe Hanpsxe-

HHe:
npu 7T< +35 °C:
104, BADAA G siiissviiasaivionissmsosississonsss 100 B
A0S ARIOS AR s cicisiiamorssisesigmssmosstisisssses 5B
BLAOOS RN I s s ss sounssasneasnmvansaovernaanianasas 30B
npu 7= +125 °C:
108, BIOAA i siiiimassissvansssspsetsidossin 50 B
A105, A105A, 4106, A 106A .......ccccveee.. 20B
CpeaHuH BLINPAMEHHbIH TOK:
DD T BBD K s canvnsicaiasass soriscsiasasssiotisassiosas 30 mA
PN T B ENDY C iirinisisvisinsnmnsyesisessoassiisecens 8 MA
Yacrota 6e3 cHKeHua anekTpuueckux pexumos 0,15 My
Temnepartypa OKPYXKAIOWEH CPEAB .vvvvressveseessesss -60...+125 *°C

M3rnb ebisofoe fonyckaetcs we Gmoke 2 MM OT Kopnyca
Anoaa.

Makika sbiBOAOB Aonyckaercs He Onawke 5 MM oT Kopnyca
awopna. MNpu naike BLIBOAOB HEOOXOAUM TENNOOTBOR MEXAY Me-
CTOM NaWKKM M KOpnycom auopa, obecneywsalowmi temneparypy
kopnyca He soiwe +150 °C,






